



Сегодня в ДОУ состоялась военно-патриотическая игра «Зарница». Два отряда (дети подготовительных групп) по карте искали спрятанное знамя. «Бойцы» преодолели немало препятствий, показали свою ловкость и сноровку, чтобы достигнуть цели! Вместе с ребятами в игре принимали участие военнослужащие воинской части, они давали задания, наблюдали за игровым процессом. Знамя было найдено. Апофеозом игры явилось награждение команд, и настоящая солдатская каша! Кстати, военнослужащие оценили качество приготовления армейского блюда!







